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ATADA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, às nove horas, no Laboratório de
Física do Solo, realizou-se a ducentésima vigésima quinta reunião do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva.
Compareceram os seguintes conselheiros: Simone Perecmanis, Marcelo Fagioli, Ana Maria
Resende Junqueira, Giane Regina Paludo, Deborah Clea Ruy, Antônio Raphael Teixeira Neto,
João Batista Soares, Francisco Faggion, Ângela Patrícia Santana, Lígia Maria Cantarino da
Costa, Cícero Célio de Figueiredo (suplente), Tairone Paiva Leão, Marcelo José de Mello
Rezende, Rodrigo Diana Navarro (suplente), Rafael Martin Moreira Marques (Suplente – CAVET),
Ana Carolina Rodrigues (Suplente - CAAGRO) e Elizângela Vilar Strahel. Iniciada a reunião, a
Presidência informou sobre a discussão da nova carreira docente no Conselho Universitário. A
conselheira Simone informou que em relação ao Banco de Professor Equivalente, até a próxima
reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, as vagas de aposentadorias docentes
continuam nas unidades. Em seguida, o conselheiro João Batista informou sobre a existência de
discriminação ocorrida com alunos do curso de Agronomia que não participaram do trote. Logo
após, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, foram
referendados por unanimidade os Atos da Direção números quarenta e nove e cinqüenta, os
quais constituíram comissões para analisar os Relatórios Parciais de Atividades do décimo oitavo
mês do estágio probatório da professora Cristina Schetino Bastos e do professor Cícero Célio de
Figueiredo, os quais foram aprovados por unanimidade. Na sequência, a Presidência efetuou a
leitura do parecer favorável ao afastamento da professora Paula Diniz Galera para
aperfeiçoamento em nível de pós-doutorado, que foi aprovado por unanimidade. Posteriormente,
o conselheiro Marcelo Rezende relatou parecer favorável ao Plano de Trabalho apresentado pelo
professor Rodrigo Diana Navarro para o período do estágio probatório, o qual foi aprovado por
unanimidade. Na mesma linha, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao Plano de
Trabalho apresentado pela professora Marina Rolim Bilich para o período do estágio probatório,
sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o conselheiro João Batista apresentou os
resultados finais dos seguintes concursos públicos: 1) Armazenamento e Pré-processamento de
Produtos Agrícolas, com a classificação em 1º lugar de Delvio Sandri, com a nota 8,70 e em 2º
lugar, a candidata Maria Emília Borges Alves com a nota 7,61; 2) Hidráulica Aplicada e Manejo e
Métodos de Irrigação com a classificação de Ivano Alessandro Davilla, com a nota final 8,49, os
quais foram aprovados por unanimidade. Logo após, o Presidente apresentou parecer favorável
ao pedido de progressão funcional do professor Itiberê Saldanha Silva, de Professor Adjunto II
para Professor Adjunto II, o que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Diretor do Centro
de Planejamento, Alberto Alves Farias, fez um breve relato sobre a minuta do projeto de
construção da primeira fase da nova sede da Faculdade, informando que houve um atraso no
cronograma de realização da obra, face ao não comparecimento de empresas em processo de
licitação para apresentação de projeto de fundações e estruturas. Disse ainda que uma nova
licitação está em andamento e que provavelmente a conclusão da obra se dará em meados do
ano de dois mil e doze. Finalizando, em outros assuntos o conselheiro Marcelo Rezende relatou
parecer favorável ao pedido de progressão funcional da professora Luci Sayori Murata, de
Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, que submetido ao conselho, foi aprovado por
unanimidade. Sendo dez horas e quarenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a
reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max
da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente do
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária.......................................................................................................


